HiarHocTyBansHa poGota Ne1. MNoeTopeHHs 3a 2 knac

1. O6yucnu.

83 — 50 = 35+20=| |
78— (24 +9) = 55-15+27 =
18:1+22=C 65-23-0=

45 -8+2= 24:3+67=
28-18:2= 5ne3=
(28-18):2= 144 : 2y =

2. 3Haluodu 3Ha4eHHs1 eupa3sy c * 7+18, sikmpoc =3, c=1,¢c=2,¢c = 0.
Akwo c=3,Toc*7+18= . 7+18=|

Akwoc=1,TOC* 7+18 = * 7+18=
Akwoc=2,T0c*7+18 = « 7+18=
Akwoc=0,ToCc*7+18 = « 7+18=

3. [JoexuHa npsAMOKymHuka dopieHIoe 6 cM, a WuUpuHa — ympudi
meHwa. O6yucnu nepumemp ybo20 NpAMoKymHuka. O6epu
npaeuJsibHy 8i0Noeiok.

[MNepumeTp NpAMOKYTHUKA 9 CM. [MepumeTp NpAMOKYyTHUKA 16 CM.
MepumeTp NpSMOKyTHUKA 18 cm. MepumeTp NPAMOKYTHUKA 8 CM.

4. Po3e’shku 3adayy.

Ha knym6i pocTe 3 KyLui TposiHA, a KyLUiB XOPXMH — Ha 9 BinbLue. Y
CKiNnbKK pasiB BinbLue KYLLIB XXOPXWH, HX TPOSIHA, pocTe Ha Knymb6i?

1) = (k.) -
2) = (p.)

Bianosiab: XXOpXuH Ha KNymbi y | |pasm Binbwe.
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